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수    신: 자동차 담당 기자님
배포일자: 2020년 5월 24일(일)
관련자료: 사진자료
“현대자동차가 전하는 희망과 위로의 메시지” 
현대자동차가 제안하는 새로운 자동차 문화
‘현대 모터스튜디오 Stage X 드라이브 인 콘서트’

- 현대 모터스튜디오 고양 인근 킨텍스 야외 주차장에서 ‘드라이브 인’ 방식 진행
… 5/22~24, 3일간 총 900대 초청 … K-pop, 뮤지컬, 클래식 등 다양한 공연 마련
- ‘사회적 거리두기’ 준수한 안전한 자동차 극장 형식 고객 초청 문화 행사 기획
… 코로나19로 문화생활 기회가 줄어든 고객들에게 새로운 방식의 문화 생활 제공

… 각종 문화 시설 운영 중단으로 침체된 문화 예술 업계 종사자에게도 공연 기회
… 콘서트 행사 간식은 인근 시장 소상공인 물품 구매…지역경제 활성화 도움도
- “새로운 시도로 가득한 ‘현대 모터스튜디오 Stage X’로 고객과 소통 이어갈 것”
현대자동차가 자동차 극장 형식의 콘서트를 기획해 코로나19로 지친 국민들에게 희망과 위로의 메시지를 전하고, 침체된 지역경제 활성화와 소상공인 지원에도 적극 나섰다.
현대자동차는 이달 22일, 23일, 24일 (금, 토, 일) 3일간 국내 최대 체험형 자동차 테마파크 현대 모터스튜디오 고양(경기도 고양시 소재) 인근 킨텍스 제2전시장 주차장에서 자동차 극장 형식의 ‘현대 모터스튜디오 Stage X 드라이브 인 콘서트’를 개최했다.
이번 현대 모터스튜디오 Stage X 드라이브 인 콘서트는 현대 모터스튜디오 홈페이지 및 SNS를 통해 응모한 고객을 대상으로 일별로 차량 300대씩 총 900대를 초청해 진행됐다.
무대를 의미하는 Stage 와 현대 모터스튜디오의 실험적인 도전정신을 담고 있는 단어 Experimental의 X가 만나 명명된 현대 모터스튜디오 Stage X 공연은 작년에 이어 올해로 2회차를 맞았으며, 올해는 특별히 대형 주차장에 마련된 공연장에서 각자의 자동차에 앉아 라디오 주파수를 맞추고 무대에서 벌어지는 공연을 비대면 상황에서 현장감 있게 즐길 수 있도록 꾸며졌다.
공연 프로그램은 22일(금) 1일차에 김태우, 에일리, 백아연, 새소년, 조문근 밴드, 술탄오브더디스코가 출연하는 K-pop 공연이, 23일(토) 2일차는 뮤지컬 브로드웨이 42번가 갈라쇼가, 24일(일) 3일차에는 지휘자 금난새, 뉴월드 필하모닉 오케스트라의 해설이 있는 클래식 음악회로 마련되었으며, 세계적 아티스트들의 미디어 아트 작품 전시도 함께 진행되었다. 
현대자동차는 현대 모터스튜디오 Stage X 드라이브 인 콘서트의 행사 간식을 인근 고양지역 재래시장에서 구매해 코로나19로 침체된 지역경제 활성화와 소상공인 지원에도 힘을 보탰다.

현대자동차 관계자는 “현대자동차가 코로나19로 인해 사회활동의 제약을 받고 있는 일반 시민, 문화계 종사자, 소상공인을 돕기 위해, 안전한 자동차 극장 형식의 새로운 형태의 고객 초청 콘서트 ‘현대 모터스튜디오 Stage X 드라이브 인 콘서트’를 마련했다”며 “앞으로도 참신하고 실험적인 시도로 현대 모터스튜디오를 찾은 많은 고객들에게 감동을 제공하기 위해 노력할 것”이라고 밝혔다.
현대자동차는 2014년 자동차를 의미하는 ‘Motor’와 새로운 문화를 창조하는 ‘Studio’의 뜻을 담아 브랜드 체험 공간 현대 모터스튜디오 서울을 개관했으며, 이후 하남, 고양, 러시아 모스크바, 중국 베이징 등 3개국 5개 거점을 통해 예술과 기술을 넘나들며 자동차와 미래 모빌리티 등 새로운 가능성을 발견하려는 실험을 지속하고 있다.
현대 모터스튜디오의 글로벌 누적 방문객은 약 563만명 (2020년 4월 기준)에 달하며, 현대 모터스튜디오 고양은 일 평균 900여 명이 방문할 정도로 대표적인 브랜드 체험 공간으로 자리매김했다. <끝>
<사진설명> 현대자동차, ‘현대 모터스튜디오 Stage X 드라이브 인 콘서트’ 개최
현대자동차가 5월 22일, 23일, 24일 3일간 현대 모터스튜디오 고양 인근 킨텍스 제2전시장 야외 주차장에서 자동차 극장 형식의 대규모 음악 공연 ‘현대 모터스튜디오 Stage X 드라이브 인 콘서트’를 개최했다.
이번 콘서트로 현대자동차는 코로나19로 인한 사회적 거리두기 캠페인을 준수하는 동시에 코로나 바이러스 사태 장기화로 인한 문화활동 제약을 받고 있는 고객들과 생계에 지장을 받고 있는 공연계, 소상공인 종사자들에게 위로와 희망의 메시지를 전했다.
(사진) 현대 모터스튜디오 Stage X 드라이브 인 콘서트 전경
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